

消防栓连漏三天,小家庭可用四年

网友爆料大叹可惜,居民称不知找谁修 公司:请拨0731-85133333

本报1月20日讯“水漏了好多天了,浪费了好多水,好可惜。”1月18日网友“冷公子太受欢迎”微博爆料:长沙万家丽路汇源货运交易市场附近的消防栓漏水,已经漏了2天了。

记者今日调查发现,漏水的消防栓成了市民的“免费”洗车点,一天漏水量高达254吨,是一个三口之家一年半的用水量。

多个消防栓漏水 不知道找谁报修

1月20日下午,记者赶到事发点时看到,该消防栓的水仍在哗哗地往外流,一名中年女子正在接消防栓漏出来的水清洗电动车。漏水的消防栓没有人为破坏的痕迹,漏出来的水柱足有拳头粗。

附近一家饭馆的工作人员说,“自从消防栓坏了之后,大伙用这些水洗菜、洗车,至今无人报修。”

记者在附近走访时发现,该路段对面的另一个消防栓也在漏水,漏水点在消防栓底部,水流也有食指粗细。

与此同时,本报96258热线接到爆料,“迎宾路北段一个消防栓漏水,漏水点位于接口位置,地面都已经滴出锈渍,看来是漏了很久。”记者在该地走访核实实时,附近

居民均表示,“没有报修,也不知道找谁报修。”

一个消防栓 一天漏254吨水

在长沙万家丽路汇源货运交易市场附近漏水的消防栓上,记者进行了测试。用一个18升的水桶在漏水处装水,经过记者3次测试,均用时为6.1秒。由此推算,此处消防栓每小时流失的水量约为10623升,24小时流失的水量约为25.5万升(约255吨)。

按照长沙市阶梯水价,第一级月用水15吨以下(含15吨)的规定计算,该消防栓一天漏掉的水,可比一个4口之家及以下家庭17个月的用水量。

而这个消防栓至少已经漏水3天,合计漏掉的水约765吨,按照2.58元/吨的居民水价计算,约1974元,可供一个家庭4年多的用水量。

随后,记者来到马路对面的消防栓,用容量为0.6升的饮料瓶同样做了测试。

经过3次测试,平均每次用时为4秒。由此推算,此处消防栓每小时流失的水量约为540升,24小时流失的水量约为1.3万升(约13吨),一天浪费的水量或可满足小家庭一个月的生活用水。

■三湘华声全媒体记者 曾初 实习生 李慧 张洋银



1月20日,长沙万家丽路汇源货运市场附近一处消防栓漏水至少3天,不时有路过的市民洗车洗手。 记者 童迪 摄

提醒 消防栓漏水可向供水公司报修

采访中,对于消防栓漏水该找谁报修的问题,大部分市民都认为应该找消防,事实上,消防栓的维修是由长沙供水公司负责,维修电话是0731-85133333。

1月20日下午,记者拨打0731-85133333反映了几处消防栓漏水的情况,工号为16号的客服人员表示,“将在24小时内派人维修。万家丽

路那处漏水量较大的消防栓可能是因为冬天寒冷,水管爆裂造成的。但是截至记者反映情况时止,一直没有接到市民报修电话。”

“迎宾路消防栓漏水,可能是消防栓已经遭到人为破坏。”该工作人员称,“消防栓是消防专用设备,凡是与消防无关的其他用水不得使用消防栓。”

成年人持学生卡乘公交 市民吐槽:“没节操” IC卡中心:司机有权扣卡

本报1月20日讯“堂堂七尺高的男人,竟然拿着学生卡坐公交车,这种便宜也要捡,到底有没有‘节操’啊。”今天,长沙市民王奇勇拨打本报96258反映,自从今年1月1日持学生卡坐公交可打5折后,他经常看到成年人拿学生卡刷卡。

王奇勇说,他经常在301路、118路和117路公交车上遇到此类事情,“50%的折扣部分都是由政府的财政补贴,成年人持学生卡乘车,是对公共利益的侵犯,这可都是我们纳税人的钱啊。”

今天上午10点至10点半,在竹山园公交站,对于成年人持学生卡乘车的情况,受访的15名等公交的市民无一不吐槽反对,“不仅是学生卡,有的人明明四肢健全,硬要拿张爱心卡说自己是个残疾人……”

黄学是906路公交车车队长,“就在上周,一个四五十岁的妇女用学生卡乘车,我问她这是谁的卡,她回答得很淡定,‘我儿子的卡’。”黄学说,以前同事因为没收非持卡人的卡反遭投诉,司机被扣了服务分还要挨批。“成人拿学生卡乘公交的情况一天至少五六起。”

长沙市公交投资管理有限公司IC卡管理中心主任李晓表示,“持他人公交卡上车属违规,驾驶员有权暂扣卡片,当事人现场补足车费余额后,司机即可归还卡片。”李晓说:“一般而言,只要不是司机态度恶劣,对于这类无效投诉,公交公司不得对司机进行处罚。”

■三湘华声全媒体记者 王为薇 实习生 周春媛

影响 有影响力的人
高端媒体运营商

楼宇广告·户外大牌·机场媒体

www.zycm.cc

全国免费 尊享热线 / 400-6158-001

众益传媒 ZHONGYI MEDIA

湖南·长沙·长沙